

Splošne vesti

UCITELJI SRBI VSTOPIJO V SAVEZ HRVATSKIH UCITELJSKIH DRUSTEV

V Zagrebu se je vršila v nedeljo, 5. maja, konferenca učiteljev Srbov iz banovine Hrvatske. Tovariš Gligor Čikara je naglasil potrebo sodelovanja srbskega učiteljstva s hrvatskim v skupni organizaciji. Po živahni in obširni debati so določili odnose do SHUD in današnji položaj in sprejeli sledečo resolucijo:

Srbi učitelji banovine Hrvatske bodo sodelovali s svojimi tovariši Hrvati v Savezu hrvatskih učiteljskih društev in zastavili vse moči za dobrobit učiteljstva, šole in naroda.

Vsa stanovska vprašanja naj se rešujejo v organizaciji Saveza hrvatskih učiteljskih društev na sreskih in saveznih skupščinah s sodelovanjem in soglasnostjo s Hrvati. Priporočamo vsem Srbov učiteljem banovine Hrvatske, da se potom sreskih društev včlanijo v Savez hrvatskih učiteljskih društev zaradi skupnih gmotnih in kulturno-prosvetnih interesov učiteljskega stanu.

Dekliški internat Franje Tavčarjeve v Ljubljani, Novi trg 5. Uprava internata sprejema že sedaj ustne in pismene prijave gojenk za šolsko leto 1940./41. v prostorih internata na Novem trgu 5.

Osebnne zadeve

Napredovanja učiteljstva v VIII. in IX. skupino

Z odlokom prosvetnega ministra so napredovali v Sloveniji naslednji ljudskošolski učitelji (-ce):

V VIII. POLOŽAJNO SKUPINO:

Zumer Anton, učitelj v Cerkljah; Kulovec Ljubica, učiteljica v Semiču; Burja Marija, učiteljica v Gor. Radgoni; Pavlin Franc, učitelj v Radovljici; Ogorelec Marija, učiteljica v Gor. Radgoni; Streec Mara, učiteljica v Prevaljah; Dolgan Marija, učiteljica v Sevnici; Belec Zorana, učiteljica v Štrigovi; Knafelc Alojzij, učitelj v Veliki Nedelji; Povšnar Angela, učiteljica v Vitanju; Cvetko Vladimir, učitelj v Vuzenici; Krunic-Kozar Ana, učiteljica pri Sv. Florijanu; Carli-Burger Mihaela, učiteljica v Hajdini; Rus Ana, učiteljica v Studencih; Cesnik Ernest, učitelj na Rakeku; Zakrajšek Mileva, učiteljica v Smartnem; Lah Milan, učitelj v Negovi; Zihler Barbara, učiteljica pri Sv. Stefanu; Gregorič Marija, učiteljica v Litiji; Pihler Vera, učiteljica v Vuhredu; Oražem Angela, učiteljica v Rovtjah; Klemenčič Franc, učitelj v St. Juriju; Senica Alojzija, učiteljica v Framu; Kolar Franc, učitelj v Ljubnem; Potrč Ema, učiteljica pri Sv. Urbanu; Ridl Albina, učiteljica v Marenbergu; Mohorko Terezija, učiteljica pri Svetem Urbanu; Korže Ida, učiteljica v Marenbergu; Fras Ana, učiteljica v Novi cerkvi; Zunič Stefanija, učiteljica v Limbušu; Andolšek Frančiška, učiteljica v Karlovcih; Knafelc Franc, učitelj pri Sv. Juriju; Koželj Marija, učiteljica pri Sv. Benediktu; Urleb Neža, učiteljica v Ponikvi; Pardubski Marija, učiteljica v Hrastniku; Peterlin Ana, učiteljica v Komendi; Penko Ljudmila, učiteljica šole za zaostale otroke v Ljubljani; Sartor Milan, učitelj v Spodnjem Logatcu; Tavčar Pavla, učiteljica v Sori; Polmajer Karel, učitelj v Vuzenici; Tigl Marija, učiteljica v Domžalah; Merčun Ciril, učitelj v Pečah; Ferline Anton, učitelj v Lokavcu; Banko Marija, učiteljica v Koroski Beli; Kavar Janez, učitelj v Poljanah; Korčič Danilo, učitelj v Borovnici; Mihelič Vladimir, učitelj v Smarjeti; Trpin Stefan, učitelj v Polhovem Gradcu; Meško Jakob, učitelj v Črešnjevcih; Zener Viljem, učitelj v Blanci; Rej Frančiška, učiteljica v Vel. Dolini; Markič Marijeta, učiteljica v Škocijanu; Vihval Zorislava, učiteljica v Vodich; Vrbič Tekla, učiteljica v Sodražici; Znidarčič Anzelma, učiteljica v Trebelnem; Dolžan Edviga, učiteljica v Vačah; Slokar Rastislav, učitelj v Trdkovci; Potokar Rafaela, učiteljica v Radečah; Svetina J. Frančiška, učiteljica v Kapelah; Kocuvan Adolj, učitelj pri Sv. Andražu; Židavik Ivan, učitelj v Zg. Sv. Kungoti; Keržin Stefan, učitelj v Hrušici; Vidmar Miroslav, učitelj v Trbovljah; Kramer Franc, učitelj v Trbovljah; Vindšnurer Angela, učiteljica v Zalogu; Bizjak Marko, učitelj v Gor. Radgoni; Babič Suzana, učiteljica pri Sv. Vidu; Podboj Stanislava, učiteljica v St. Vidu pri Stični; Česnik Rozalija, učiteljica v Bušci vasi; Kraje Justina, učiteljica v Starem trgu; Kralj Vilma, učiteljica šole za zaostale otroke v Kočevju; Zamljen Marija, učiteljica v St. Jerneju; Vuk Matilda, učiteljica v Dornavi; Šega Ivana, učiteljica v Voklem; Golar Vera, učiteljica v Križevcih; Krajačič Irena, učiteljica v Radatovcih; Zupanek Jožef, učitelj v Orli vasi; Tominc Neda, učiteljica na Vidmu; Blečič Julijana, učiteljica na Vidmu; Mesarič Andreja, učiteljica v Poljčanah; Šoukal Magda, učiteljica v Apačah; Kleč Antonija, učiteljica v Smarju; Trampuž Iljica, učiteljica v Henini; Jesih Danica, učiteljica v Košanjevici; Laznička Anton, učitelj v Cvenu; Dojčman Herman, učitelj v Ljubecini; Kosec Helena, učiteljica v Polzeli; Virnik Mileva, učiteljica v Velešovem; Piculin Rudolf, učitelj v Kočevju; Toreli Janko, učitelj v Zidanem mostu; Šinog Boris, učitelj pri Sv. Križu; Novak Anton, učitelj v Kobilju; Dacar Melhior, učitelj v Mošnjah; Urbančič Branko, učitelj v Koprivniku; Kržičnik Avgust, učitelj v Brezicah; Širnik Ivan, učitelj v Ovsišah; Čuk Cecilija, učiteljica v Cezanjevcih; Svetina Vladimir, učitelj na Brdu; Srečič Branko, učitelj v Železni gori; Androlčič Pavla, učiteljica v Radatovcih; Čermelj Terezija, učiteljica v Prevarju; Jandl Franc, učitelj v Slatini Radencih; Bezjak Justina, vrtnarica v Ptuj; Keber Cecilija, učiteljica v Litiji; Pavlin Ana, učiteljica v Pertoči; Vrbič Ana, učiteljica v Polju; Kajcar Ivan, učitelj v Mežici; Bračko Franc, učitelj v Murski Soboti; Špan Elodija, vrtnarica v Slovenski Bistrici; Doma Jolanda, učiteljica pri Svetem Marku; Zupane Alojzija, učitelj v Spodnjem Logu; Slokar Emilija, učiteljica v Trdkovi; Pavetič Irena, učiteljica v Črni; Kečnik Angela, učiteljica v Rogatecu; Debevec Marija, učiteljica v Horjulu; Zidanik Anica, učiteljica v Zg. Sv. Kungoti; Vertičnik Ivan, učitelj v Loškem potoku; Strehovec Franc, učitelj v Strugah; Berger Marta, učiteljica v Mokronogu; Debelak Marija, učiteljica v Trbovljah; Volk Veronika, učiteljica v Hrastniku; Bezjak Vida, učiteljica v Trbovljah; Mokerel Marija, učiteljica pri Sv. Andražu v Haložah; Vinkler Julijana, učiteljica v Krki; Zebre Viktorija, učiteljica v Škocijanu; Kenda Olga, učiteljica na Bizeljskem; Medved Branko, učitelj v Cerkljah; Ivančič Ivana, učiteljica v St. Vidu; Sentinc Danijela, učiteljica v Koroski Beli; Gabrovec Benedikt, učitelj v Zireh; Horvat Elizabeta, učiteljica v Verzeju; Omladič Pavla, učiteljica v Braslovcah; Zupančič Natalija, učiteljica v Tomišlju; Gaberc Ana, učiteljica v Izakovcih; Kukovič Ljudm., učiteljica v Podčetrtku; Jakič Lidija, učiteljica v Libojah; Kopal Marija, učiteljica v Trebnjem; Šmid Olga, učiteljica v Selcah; Debevec Angela, učiteljica v Mavčah; Lepšin Josipina, učiteljica v Boštanju; Pele Otilija, učiteljica v Dolnji vasi; Vodnik Ignacij, učitelj v Vodich; Mutec Rudolf, učitelj v Smartnem; Čenčič Jeluška, učiteljica v Radomljah; Pogačnik Milan, učitelj v Komendi; Štrus Ana, učiteljica v Blagovici; Blažič Pera, učiteljica v Nevljah; Zitek Jakobina, učiteljica v Ribnem; Zavec Katarina, učiteljica pri Sv. Lovrencu v Slov. goricah; Pahor Ljudmila, učiteljica v Gornjem gradu; Ivančič Ana, učiteljica pri Sv. Urbanu; Stančič Leopoldina, učiteljica pri Sv. Marjeti; Škodlar Ivanka, učiteljica v Smedniku; Hrovat Ana, učiteljica v Sostrem; Trotošek Julijana, učiteljica na Bizeljskem; Vokač Valerija, učiteljica v Smartnem; Macele Marija, učiteljica v Raki; Flajs Franc, učitelj pri Sv. Bolfenku; Čanadjija Dragica, učiteljica v Stanetincih; Hudales Zoran, učitelj v Senovem; Lampič Stanislav, učitelj na Jesenicah; Škubic Vinko, učitelj v Cerknici; Melic Sabina, učiteljica v Poljanah; Rak Miloslav, učitelj v Trbovljah; Dolenc Stanislav, učitelj v Tribučah; Tomažič Ana, učiteljica v Dobovi; Može Franc, učitelj v Podbici; Nartnik Marija, učiteljica v Rožnem dolu; Simčič Josip, učitelj v Orešju; Pahor Marija, učiteljica v Trbovljah; Kajzer Marija, učiteljica v Rajhenburgu; Meško Marija, učiteljica v Črešnjevcih; Bregar Ivan, učitelj pri Sv. Ožboltu; Ambrožič Ladislav, učitelj v Sinjem vrhu; Horvat Božidar, učitelj v Zg. Sv. Kungoti; Perpar Vekoslav, učitelj v Dol. Nemški vasi; Donik Anton, učitelj v Smartnem; Tauer Venčeslav, učitelj v Dolah; Hribernik Franc, učitelj v Hajdini; Gobec Radovan, učitelj v Jurklostru; Kovačič Vladimir, učitelj v St. Jerneju; Kotnik Konrad, učitelj pri Svetem Križu; Kocbek Jožef, učitelj v Vučji vasi; Klemenčič Milan, učitelj v Devici Mariji v Brezjah; Kmecl Edmund, učitelj pri St. Juriju; Borko Franc, učitelj na Sladkem vrhu.

V IX. POLOŽAJNO SKUPINO:

Janežič Frančiška, učiteljica pri Veliki Nedelji; Romih Vekoslava, učiteljica v Topolšici; Trošt Klotilda, učiteljica v Limbušu; Prosen Hilda, učiteljica v Robu; Puc Marija, učiteljica v Robu; Verbič Anuša, učiteljica v Lučanah; Hafner Alojzija, učiteljica v Brezju; Mali Jadviga, učiteljica v Stopičah; Dougan Ana, učiteljica v Krki; Arhar Valerija, učiteljica v Radečah; Jerin Stanislava, učiteljica v Trzišču; Boje Bogomila, učiteljica v Devici Mariji v Polju; Makše Ana, učiteljica v Bohinjski Srednji vasi; Grilc Julijana, učiteljica v Selcah; Mateln Vera, učiteljica v Reki; Stercin Cecilija, učiteljica v Komendi; Keržan Frančiška, učiteljica v Mengšu; Jagodič Stanislava, učiteljica v Toplicah; Robida Marija, učiteljica v Dolu; Čuk Matilda, učiteljica v Krašnji; Jeras Božena, učiteljica v Turnišču; Demšar Milka, učiteljica v Selcih; Rozin-Tomšič Rozina, učiteljica v Zdolah; Ebenšpanger Pavla, učiteljica v Tišini; Bende Ana, učiteljica pri Sv. Miklavžu; Šinog Roza, učiteljica pri Sv. Križu; Barta Friderika, učiteljica pri Sv. Marjeti; Tomšič Ana, učiteljica v Dobovi; Bajc-Mavec Angela, učiteljica v Trzinu; Dobož Jožica, učiteljica v Cezanjevcih; Malinger Milena, učiteljica v Stopičah; Repovš Friderika, učiteljica v Begunjah; Seliskar Marija, učiteljica v Starem trgu; Frančič Terezija, učiteljica v Poljčanah; Tušek-Kosec Cirila, učiteljica v Donaki gori; Kastelic Ljudmila, učiteljica pri Sv. Antonu; Kopal Viljemina, učiteljica v Kamniku; Verderber Justina, učiteljica v Mengšu; Nežič Olimpija, učiteljica v Črensovcih; Veljak Ana, učiteljica v Polju; Oblak Marija, učiteljica pri Sv. Antonu; Vukotič Nada, učiteljica v Tribučah; Vegan Marija, učiteljica v Dolnji Bistrici; Flego Jelka, učiteljica v Framu; Vrenk Ana, učiteljica v Tomišlju; Ferjan Miroslava, učiteljica v Fari vasi; Jursič Hedvika, učiteljica v Stični; Suhodolnik Vida, učiteljica v Zagorju; Ajhkič Marjeta, učiteljica v Dolah;

Velika izbira blaga za damске in moške obleke v najnovejših modnih barvah
R. MIKLAUC „Pri Škofu“
 Dobro blago — nizke cene! LJUBLJANA, Lingarjeva ulica — Pred škofijo

Klun Angela, učiteljica v Gaberju; Korošec Genovefa, učiteljica pri Sv. Katarini; Hrovat Hermina, učiteljica v Litiji; Stuec Pavla, učiteljica v Ribnici; Bajc Teodora, učiteljica pri Sv. Križu; Bahovnik-Zaplatic Ljudmila, učiteljica v Naklem; Beranič Amalija, učiteljica v Ribnici; Budin-Pograjc Stanislava, učiteljica v Artičah; Velikonja Marija, učiteljica v Vrhpolju; Gajšek Ema, učiteljica v Keblju; Gregorič Ana, učiteljica pri Sv. Lenartu; Jesihar Gabrijela, učiteljica pri Sv. Antonu nad Rajhenburgom; Kelenc Veronika, učiteljica v Bakovcih; Konič Antonija, učiteljica v Podzemlju; Košorč-Vrtovec Zora, učiteljica na Vidmu; Kramer-Marguč Slava, učiteljica na Dravskem polju; Krajner-Vitine Stefanija, učiteljica v Pilštanju; Lerman-Janšovec Kristina, učiteljica v Cerkljah; Lešnik Marjeta, učiteljica v Lipovcih; Lušin Karolina, učiteljica na Bizeljskem; Ljubič Barica, učiteljica v Mirni peči; Marin Alojzija, učiteljica v Trzišču; Marn Karolina, učiteljica v Ljubljani; Možina Bogomila, učiteljica pri Sv. Marjeti; Mrak Branislava, učiteljica v Velikem gabru; Pip Bogomira, učiteljica v Zetalah; Počivalšek Marija, učiteljica v Zetalah; Robnik Ema, učiteljica v Nedelici; Simonič Vincencija, učiteljica pri Sv. Marku; Rakar Vida, učiteljica v Predosljah; Faninger Elizabeta, učiteljica v Breznu; Firis Ana, učiteljica v Radatovcih; Toreli-Veseli Marija, učiteljica v Zidanem mostu; Tominc Ivana, učiteljica v Globokem; Hribar Helena, učiteljica v Cerkljah; Apih-Sijanec Natalija, učiteljica v Reki; Višner Ana, učiteljica v Dobričah; Medved Alojzija, učiteljica v Polzeli; Podjaveršek Antonija, učiteljica v Novi cerkvi; Kulovec Terezija, učiteljica v Vavti vasi; Fric Ivana, učiteljica v Zrečah; Črnigoi Nada, učiteljica v Trebelnem; Mariona Sikst, učitelj v Tepanjah; Pugalj-Ogrin Terezija, učiteljica v Strugah; Gala Vladimir, učitelj v Dol. Topli Rebi; Gruden Marija, učiteljica pri Sv. Joštu; Jesih Slava, učiteljica v Dol. Nemški vasi; Zagar Doroteja, učiteljica v Polšniku; Sušnik-Valentin Magdalena, učiteljica v Runcu; Jenko Lidija, učiteljica v Mirni; Erjavc Jožefa, učiteljica v Polzeli; Kočevar Marija, učiteljica v Petrovi vasi; Šurla Marija, učiteljica v Dvoru; Šlamberger Julijana, učiteljica v Loki pri Zusmu; Bagar Helena, učiteljica v Gomilici; Galof Danijela, učiteljica v Zabukovju; Grabeljšek Marija, učiteljica v Artičah; Eržen Eleonora, učiteljica v Ligojni; Križaj Ivana, učiteljica v Smartnem; Hude Bogomila, učiteljica v Mirni peči; Grošelj Valerija, učiteljica v Dobriču; Kehl Zlata, učiteljica v Komendi; Beljan Marija, učiteljica v Sevnici; Pintar Rozalija, učiteljica pri Sv. Lenartu; Jelenko Ivana, učiteljica v Kotljah; Božič-Verhnjak Ana, učiteljica v Velikem Trnu; Starih Zora, učiteljica v Gederovcih; Trobešek Magdalena, učiteljica v Čemšeniku; Volmajer Marija, učiteljica v Zavrču; Čepin Helena, učiteljica v St. Vidu; Čerček Olga, učiteljica v St. Janžu na Dravskem polju; Subert-Ferjan Milena, učiteljica v Bušci vasi; Oset Zora, učiteljica v Polzeli; Hafner Marija, učiteljica v Bušci vasi; Ferline Borislav, učitelj pri Sv. Florijanu; Levstik Marjan, učitelj pri Sv. Tomažu; Lokovšek Ivan, učitelj v Pod-sredi; Perko Franc, učitelj v Prevorjah; Gajšek Emil, učitelj v Gornji Radgoni; Brezovar Olga, učiteljica v St. Rupertu; Miselj Marija, učiteljica v Senčurju; Radeš-Hlad Zora, učiteljica v Škalah; Starec Bogomir, učitelj v Gaberju; Nagode Elizabeta, učiteljica v Veliki Polani; Lesar Marjeta, učiteljica v Malj Polani; Krinc Ana, učiteljica v Dobrovniku; Slana Antonija, učiteljica v Stranica; Vilfan Julijana, učiteljica v Smihelu pri Zužemberku; Kunej Danila, učiteljica pri Sv. Petru; Šemrov Ana, učiteljica v Cerknici; Bezjak-Bedjanič

Julijana, učiteljica v Središču; Ilc Angela, učiteljica v Smarjeti; Kocuvan Ida, učiteljica v Gornji Radgoni; Zajec Jožefa, učiteljica v Oneku; Potisk Hilda, učiteljica pri Sv. Juriju; Primožič Ana, učiteljica v Prežganju; Segula Pavel, učitelj pri Sv. Marjeti; Gregoretič Doroteja, učiteljica v Apačah; Kalan Metod, učitelj v Planini; Osterc Antonija, učiteljica v Gančanih; Samsa Gabrijela, učiteljica pri Sv. Vidu; Spindler Dušan, učitelj v Podgradu; Jarec Ernestina, učiteljica v Cankovi; Ancelj Rozalija, učiteljica v Kapelah; Drofenik Vekoslava, učiteljica v Vitanju; Buda Stanislav, učitelj v Velikih Poljanah; Curman Viktor, učitelj v Sebeborcih; Veršič Mihael, učitelj v Verzeju; Jarec Marjan, učitelj v Cankovi; Kofjač Alojzij, učitelj v Tišini; Kuhar Ivan, učitelj v Šafarskem; Kučan Koloman, učitelj v Križevcih; Mihelič Edvard, učitelj pri Sv. Vidu; Pip Anton, učitelj v Zetalah; Sušnik Rudolf, učitelj v Runcu; Svarc Ivan, učitelj v Razborju; Vidmar Franc, učitelj v Martinjvrhu; Pihler Alojzij, učitelj pri Sv. Urbanu; Stančič Feliks, učitelj pri Sv. Bolfenku na Kogu; Todorč Ljubomil, učitelj v Potoku; Otič Pavel, učitelj v Kozjem; Jagodič Vida, učiteljica v Polzeli; Jelenc Bogomir, učitelj v Dobrni; Delej-Prislan Helena, učiteljica v Rečici ob Savinji; Bazelj Marija, učiteljica pri Sv. Urbanu; Kopal Branko, učitelj v Trebnjem; Zajec Rudolf, učitelj v Gerlinecih; Fuger Fran, učitelj v Kolovratu; Lavrič Ljudmila, učiteljica pri Sv. Trojici; Železnik-Makuc Bogdana, učiteljica v Dobljah; Zimic Florijana-Cveta, učiteljica v Čatežu; Breže Rudolf, učitelj v Koprivni; Koren Alojzij, učitelj v Sevnici; Musič Anton, učitelj v Vurberku; Sirko Vilma, učiteljica v Metliki; Soklič Iv., učitelj v Jurklostru; Horvat Terezija, učiteljica v Podgorju; Natek-Simerl Gizela, učiteljica v Topolšici; Savicki Cirila, učiteljica pri Sv. Antonu; Porenta-Bauer Marija, učiteljica pri Sv. Jakobu; Lah Marija, učiteljica v Žičah; Vidmar Marija, učiteljica v Martinjvrhu; Novak Terezija, učiteljica v Mirni; Krajncič Ivan, učitelj v Zavrču; Uratnik Edvard, učitelj v Litiji; Sič Stefan, učitelj v Ajdovcu; Gajst Oskar, učitelj v Ojstrici; Gerkmann Stanislav, učitelj v Smihelu; Gerčar Alojzij, učitelj v Dolnji Bistrici; Kok Lucija, učiteljica v Lokavcu; Munih Franc, učitelj pri Sv. Florijanu; Palčič Ernest, učitelj v Tunjicah; Perentič Danijel, učitelj v Pristavi; Poljanec Dušan, učitelj v Ribnici; Regvat Janko, učitelj v Pilštanju; Rečnik Ernest, učitelj pri Sv. Florijanu; Hlupič Franc, učitelj pri Sv. Juriju ob Pesnici; Sunkovec Emanuel, učitelj v Ravnah; Pogačar Stefanija, učiteljica v Stranjah; Beričič Jožefa, učiteljica v Begunjah; Čepon Neža, učiteljica v Rečici; Zima Amalija, učiteljica v Mačkovcih; Areh Marija, učiteljica v Mežici; Stojkovič Rajko, učitelj v Dragatušu; Može Valentina, učiteljica v Podbici; Gorjup Olga, učiteljica v Svibnu; Benedičič Valentin, učitelj v Murski Soboti.

—i V X. položajno skupino so napredovale vrtnarice; Meglič Terezija v Soštanju, Černoga Marija v Domžalah, Hrast Kristina v Slovenjem Gradcu, Zitnik Ljudmila v Marenbergu, Lobe Julija v Prevaljah, Ložar Stanislava v Gornji Radgoni

—i Premeščeni so naslednji ljudskošolski učitelji: Turza Janez iz Gornjega grada v Bogojno, Perko Anton iz vardske banovine v Majšperk, Zitnik Maks iz Železne gore v Smartno pri Kamniku in Borko Milan iz vardske banovine v Gor. Lendavo.

—i Premeščene so sledeče učiteljice: Angela Rot iz Sv. Pavla pri Preboldu v Ljubljano, Ivana Mihelič iz Preske pri Medvodah v Ljubljano in Danica Jurančič iz Notranjih gorc v Presko pri Medvodah.

Kaj vse pišejo o učiteljstvu, šoli, prosveti in JUU

—i Društvo narodov prinaša med drugim naslednje zanimive številke o podražitvi življenja od začetka vojne. V primeru s prvim polletjem 1939. se je življenje podražilo v Zedinjenih državah za 1 %, v Kanadi za 2 %, v Grčiji in Madžarski za 4 %, v Švici in Argentini za 6 %, v Belgiji in Norveški za 8 %, v Švedski za 10 %, v Angliji in Estoniji za 14 %, na Japonskem za 16 %, v Jugoslaviji za 26 %, v Romuniji za 30 % in na Kitajskem za 126 %.

—i Učiteljstvo meščanskih šol je v nedeljo zborovalo v Celju je naslov poročila v »Jutra« od 8. maja, iz katerega posnemamo tudi sledeče ugotovitve: Potem je poročal načelnik sekcije o tegobah, s katerimi se morajo boriti meščanske šole od svojega obstanka dalje. Ko je že videti, da se bo obrnilo na bolje, pride kakor strela iz jasnega odredba, ki potisne šole zopet za stopnjo nazaj. Taka je uredba o izpitih, ki naj bi jih absolventi meščanskih šol polagali na raznih strokovnih šolah za sprejem. Sekcija je storila potrebne korake, da se prepreči izvedba škodljive uredbe... Po vojni je slovenske meščanske šole ustanovil nadzornik dr. Leopold Poljanec, ki je bistro preudaril in prav zadel bistvo meščanskih šol. Slovensko učiteljstvo želi, da se v naše meščanske šole povrne Poljančev duh in njegova smotrnost pri vzgoji manjkajočega srednjega stanu, kateremu je edino namenjena. Slovenska meščanska šola naj naveže šolanje na končani peti razred osnovne šole, svoje učence naj izbira, vsota

naj jih do božiča na poskušajo, učni načrt naj jim da v štiriletnem šolanju zaokroženo izobrazbo, ki je višja kakor ona popolnih osemrazrednih narodnih šol, učna snov naj se giblje v koncentričnih krogih, ki postajajo od razreda do razreda vse večji in globlji.

—i Srbski učitelji na Hrvatskem. Včeraj so se sešli srbski učitelji v banovini Hrvatski, ki so sklenili, da bodo sodelovali s svojimi tovariši Hrvati v zvezi hrvatskega učiteljskega društva in da bodo zastavili vse svoje moči v dobro učiteljstva, šole in naroda. (»Slovenec«, 7. maja.)

Učiteljska tiskarna

—t V Knjigarni Učiteljske tiskarne v Ljubljani in njeni podružnici v Mariboru dobite pisarniške potrebščine za šole, pisarne in dom, knjige za šolanje otrok, znanstvene in leposlovne vsebine za odrasle, za otroke, za odraslo mladino, prijatelje in znance, učila za vse, merila in razne merilne instrumente za šole in praktično uporabo, svetlopisni papir »Jasnite« za kopiranje načrtov in skic. V tiskarni se izvršujejo vsa v to stroko spadajoča dela.

—t Če potrebujete katero koli knjigo in je nimate, lahko jo dobite v Knjigarni Učiteljske tiskarne v Ljubljani in v Mariboru.